ELEZIONE CONSIGLIO COMUNALE - 6 E 7 GIUGNO 2009

(Comuni con popolazione sino a 15.000 abitanti)

COMUNE di ARCEVIA
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VOTI VALIDI DI LISTA
Totale Totale
= ELETTORI VOTANTI 1 2 4 Totale voti voti e scl:_t(a;le Totale
S voti validi contestati non validi generale
o e non
3 assegnati
Bianche Nulle
Maschi |[Femmine| Totale Maschi |[Femmine| Totale
(A) (B) (C) (D) (A+B+C+D)
1 405 466 871 278 312 590 338 29 194 561 24 5 5908
2 309 311 620 242 233 475 325 31 96 452 11 12 4754
3 152 165 317 106 929 205 105 15 70 190 12 3 2054
4 221 225 446 173 164 337 198 17 107 322 8 7 337
5 301 283 584 241 217 458 281 19 140 440 8 10 4584
6 274 301 575 205 222 427 240 27 139 406 16 5 427
7 207 185 392 140 121 261 140 30 71 241 8 12 261
8 276 283 559 181 171 352 212 13 113 338 8 6 3524
9 180 186 366 120 116 236 171 14 41 226 3 7 2364
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